Zielona Gora, dnia 29 marca 2018 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
LUBUSKI WOJEWODZKI LEKARZ WETERYNARII

z siedzibg w Zielonej Gorze

Wykonawcy

-WSZyscy-

Nasz znak: DSG.272.3.1.2017
Dot. sprawy nr: DSG.272..2017

dot.: Przetargu nieograniczonego ponizej 135 000 euro na dostawe pozywek i
testow mikrobiologicznych.
Numer sprawy: DSG.272.1.2018

Wojewodzki Inspektorat Weterynarii w Zielonej Gorze z siedziba przy ul.
Botanicznej 14, 65-306 Zielona Goéra, informuje wszystkich Wykonawcow, ze
wplynety pytania dotyczace ww. postepowania.

Jednoczesnie na podstawie art. 38 ust. la i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.),
Zamawiajacy podaje tresc pytan oraz odpowiedzi.

Dotyczy zadania nr 3
1. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pozycji 12 produktu z
ceriyfikatem jakosci bez zgodnosci z ISO 9001 i ISO 13485?

Odpowiedz:
Zarmawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie w pozycji 12 produktu z
certyiikatem jakosci bez zgodnosci z ISO 9001 i ISO 13485.

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 12? Wydzielenie tej
pozycii z pakietu umozliwi zlozenie ofert wiekszej liczbie Wykonawcow i
zwiekszy konkurencyjnosc cen.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji 12.

Dotyczy zadania nr 1
1. poz. 10 - Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie testu w opakowaniu
po 50 szt.?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenia testu w opakowaniu po 50 szt.

2. poz. 16 - Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie odczynnika w
opakowaniu 4x25ml i1 przeliczenie zapotrzebowania?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie odczynnika w opakowaniu 4 x 25 ml
1 przeliczenie zapotrzebowania.

Dotyczy zadania nr 4
1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie poz. 8,11,23.44 1 utworzy
dla nich oddzielny pakiet?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz. 8,11,23,44 i utworzenie
dla nich oddzielnego pakietu.

2. poz. 26 - Czy Zamawiajacy wyvrazi zgode na dostarczenie krazkow
Itraconazole w dawce 50 ug?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie krazkow Itraconazole w dawce
50 ug.

Wzor umowy zalacznik nr 3
1. (81 ust. 4) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przestanie instrukcji
jednorazowo w postaci elektronicznej na ptycie CD lub e-mailem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na przestanie instrukcji jednorazowo w postaci
elektronicznej na ptycie CD lub e-mailem.
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2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby certyfikaty kontroli jakosci
dostarczane byly wraz z instrukcja w formie papierowej wraz z dostawa (§1
ust. 4)?

Odpowiedz:
Zamawilajacy wyraza zgode aby certyfikaty kontroli jakosci dostarczane
byly wraz z instrukcja w formie papierowej wraz z dostawa.

W zwiazku z powyzszym § 1 ust. 4 wzoru umowy otrzymuje nastepujace
brzmienie:
»Wykonawca zobowiazany jest do dolaczenia aktualnych Certyfikatow Kontroli
Jakosl w wersji papierowe] lub elektronicznej przy kazdej dostawie przedmiotu
umowy lub umieszczenia na swojej stronie internetowej oraz Instrukcji Producenta
w jezyku polskim - jednorazowo, w postaci papierowej lub elektronicznej na plycie
CD Ilub e-mailem, , zgodnie z Opisem przedmiotu zamoéwienia.

0

3. (83 ust. 1 pkt 2] Czy Zamawiajacy moze wyjasnic, czy przewiduje rowniez:
a. zwiekszenie cen jednostkowych brutto, a co za tym idzie wartosci brutto
umowy, w przypadku ustawowej zmiany stawki VAT?

Odanowiedz:

Zgodnie z § 8 ust 1 pkt 2 Zamawiajacy przewiduje zwiekszenie cen
jednostkowyca brutto a co za tym idzie wartosci brutto umowy, w
przypadku ustawowej zmiany stawki VAT.

0. zmiane stawki VAT w przypadku uzasadnionej przez producenta
zmiany Klasyfikacji wyrobu 1 mozliwosci zastosowania uprzywilejowane;j
stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT?

Odoowiedz:

Z “”"““Vla]aC‘ przewiduje zmiane stawki VAT w przypadku uzasadnionej
przcz producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i mozliwosci zastosowania
aprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT.

c. zrmane stawki VAT w przypadku uzasadnionej przez producenta
z.miany Klasyrikacji wyrobu 1 braku mozliwosci dalszego stosowania
przywilejowane] stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT, z

sdnoczes: nym podwyvzszeniem ceny jednostkowej brutto?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy przewiduje zmiane stawki VAT w przypadku uzasadnionej
przez producenta zmiany klasyfikacji wyvrobu i braku mozliwosci dalszego
stosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT,
z jednoczesnym podwyzszeniem ceny jednostkowej brutto.

4. (86 ust. 2,3) Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢, czv dopusci zmiane
okreslenia "opdznienie" na "zwioka"?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany okreslenia ,0p6znienie”’ na “zwloka”.

5. (86) Czy Zamawiajacy moze wyjasnic, czy bedzie naliczal karv od wartosci
NETTO? Jesli nie, prosimy o uzasadnienie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na naliczania kar od wartosci NETTO.

6. (86 ust. 1,2) Czy Zamawiajacy moze wyjasnic, dlaczego bedzie naliczal kary
od wartosci calkowitego maksymalnego wynagrodzenia Wykonawcy
okreslonego w §3 ust. 1, skoro dostawa towaru moze by¢ w znacznej mierze
realizowana w sposob prawidlowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy — zgodnie z § 6 ust. 1 i 2 wzoru umowy nalicza kary od
wartosci catkowitego maksymalnego wynagrodzenia Wvkonawcy

okreslonego w 83 ust. 1 umowy.

7. (86) Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢, czy bedzie stosowal limit kar

umownych, ktéorych suma nie przekroczy X% wartosci netto nrzedmiotu
Umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie bedzie stosowal limitu kar umownych, ktorych suma nie

przekroczy wartosci X % netto przedmiotu umowy.

8. Czy Zamawiajacy moze wyjasnic, czy przewiduje e-mailowy sposob
porozumiewania w przypadku rekiamacji?

Odpowiedz:
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Zamawiajacy przewiduje e-mailowy sposob porozumiewania w przypadku
reklamacji.

. Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢, czy przewiduje dodanie w projekcie

UImowy zapisu, ze zmiany umowy moga nastapi¢ rowniez w przypadku,
gdy dotycza poprawienia bledéw i oczywistych omytek stownych,
literowych, liczbowych, numeracji jednostek redakcyjnych lub uzupelnien
tresci nie powodujacyvch zmiany celu i istoty umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wprowadzi do projektu umowy zapisu, ze zmiany umowy
moga nasigpi¢ rowniez w przypadku, gdy dotycza poprawienia bledow i
oczywistych omylek stownych, literowych, liczbowych, numeracji

jeanostek redakcyjnych Iub uzupelnien tresci nie powodujacych zmiany

celu 1 istoty umowy.

Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢, jaki przewiduje maksymalny okres
czasu, na krory moze zostaé aneksowana umowa? Uzasadnienie:
Sugerujemy maksymalnie kwartal, gdyz przy umowach dlugoterminowych
istrnieje  koniecznos¢ ponownej weryfikacji zaoferowanych przez
Wylkonawce cen z powodu wzrostu cen zakupu u dostawcow.

Je...s Jowiedz:
mawiajacy nie przewiduje maksymalnego okresu czasu, na ktéry moze

zosrac aneksowana umowa.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby faktura dostarczana byla wraz z

costawg (84 ust. 1)7?

owiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, 1Z zgodnie z trescia § 4 ust.1 wzoru umowy, faktura
\ iana raz w miesigeu, po nalezytym zrealizowaniu przedmiotu
Umowy W ujeciu miesiecznym, liczonym do ostatniego dnia kazdego
micsiaca. Zatem Zamawiajacy nie dopuszcza, aby faktura byla
“cstarczena Wwraz z Kazda dostawa realizowana w danym miesigcu,

iczonym do ostatmiego dnia kazdego miesigca.
7y Zemawiajacy wyrazi zgode na zmiane warunku przestania zgloszenia

110Ny Ch

;\i

] a ,w terminie nie dluzszym niz jeden miesiac” na ,w
terminie nie ci-h;;zszym niz dwa tygodnie” (85 ust. 3)?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane warunku przesiania zgloszenia

yjawnionych wad ,w terminie nie dihuzszvm niz jeden miesiac” na ,w
terminie nie dluzszym niz dwa tygodnie”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmisne godzin przvjimowania i
potwierdzania zgloszen Zamawiajacego dotyczacycn wad z ,od 7:00 do
15:00” na godziny pracy Wykonawcy
(85 ust. 4)?

-

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane godzin przvjmowania i
potwierdzania zgloszen Zamawiajacego dotvezacych wad z .od 7:00 do
15:00” na godziny pracy Wykonawcy.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie czasu reakcji na zgloszong
wade z 24 godzin do 48 godzin (8§85 ust. 5)? Wyvdiuzenie czasu pozwoli
Wykonawcy na skontaktowanie sie z zagranicznym producentem.

Odpowiedz:
Zamawlajacy nie wyraza zgody na wydiuzenie czasu reakcji na zgloszonag
wade z 24 godzin na czas do 48 godzin.

Kierownik Zamawiajacego
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